

2010年“被”剩下旗舰手机 成为2011年悬念

上市日期被一拖再拖已经是寻常事了,今年魅族并没有被冠以“跳票大王”的名号,守时发售手机的制造商已经越来越少。更多新品已经不仅是发生了上市日期拖延到下月的问题了,拖过一年的情况也不是没有。在主力品牌挑战用户忍耐极限的同时,更多的制造商猛推新品,如今,智能手机也玩上了机海战术。截止到现在,还有多款旗舰级的智能手机没有兑现2010年上市承诺。而最终这些被“剩下”的产品都有哪些?我们现在就来搜寻一下这些留到2011年年初的最大的悬念。

诺基亚E7显然是继N8之后最具吸引力的手机,在这款产品一开始的发布阶段,很多用户已经在关注这款手机的下一步进程了。诺基亚E7与N8在外形设计上有着极大的相似度,而E7更是多出了

QWERTY全键盘,或许正是这个原因,这款手机更加商务也更具人气。

诺基亚E7这款手机最大的问题就是诺基亚时常的变数,一次次的退后上市,让人始终不明就里。这款手机拥有出色的外形设计以及功能和硬件实力,相当令人期待。

有关诺基亚X7的消息从猜测到证实就如瞬间,这款手机的第一次曝光就是真机谍照,据了解,这款手机由运营商AT&T定制,是一

款造型奇特的产品,由于归属于X系列,这款产品将会更加注重产品的娱乐性。因此手机外壳的四角也竟然夸张的配备了4个超大的扬声器。

这款X7-00配备了足有4英寸的屏幕,支持触控操作,依旧会搭载Symbian^3系统,内置了800万像素的摄像头,支持自动对焦,配备了LED闪光灯,具备了450MB ROM/245MB RAM内存空间,并且支持扩展。

摩托罗拉奥林巴斯是一款搭载了Android系统的双核手机,在硬件规格上具有相当强大的优势,这款手机是内置NVIDIA Tegra 2双核处理器,最终的上市型号为Olympus MB860,已经通过了WiFi认证。

从曝光的谍照

来看,这款手机的屏幕尺寸绝对令人惊艳,应该在4英寸上下,屏幕下端有四项功能按键属于虚拟按键。操作起来多少会有些印象,要知道一款全触屏手机如果能有一个实体按键都给人安全感。另外,虽然是大尺寸屏幕,但是机身的厚度从现有图片看也不是很厚,而这款手机叫做奥林巴斯(Olympus),这个名字真是给人很多遐想,不知道在拍照功能上会有怎样的惊喜呢。



2011新体验

LG助你新年趣享新乐趣

LG甜蜜系列手机和智能手机产品整装上阵,用其精致的造型,甜蜜的情谊,特别的饰品及实用的功能为新年带来更多的惊喜。此外,众多天翼3G系列LG手机产品也在这个辞旧迎新的时刻闪亮登场,以丰富的产品功能为消费者带来非凡的使用体验和精彩的3G互联网生活。

最新推出的LG P503是一款搭载了全新Android2.2系统的智能手机。精致的手机外观,时尚大方的造型设计,凸显手机的智能与科技。3.2英寸高清屏幕支持多点触控功能,为手机的显示及网页浏览提供了绝佳的视觉体验。年底促销活动期间,购买LG P503即可获得缤纷炫彩手机外壳。谁说智能触屏手机只能有单调的外观?你的LG P503将成为这个冬天最有个性的智能手机。

最新Android2.2智能操作系统,在运行速度方面比以往提高了2至5倍。与此同时,搭载600MHz高速CPU,令LG P503手机操作更流畅,让软件运行更迅捷。在网络浏览方面,采用Android 2.2系统的LGP503内置了高速移动设备浏览器,让手机用户随时随地畅享网络世界的精彩。除此之外,LG P503还支持Flash播放,用户将体验到更多乐趣。

索尼爱立信推出的PlayStation手机显然没有在2011年12月9日正式给大家一个答复,不过这样的事情在索尼爱立信身上已经是常事,所以几次小小的跳票完全算不上什么。就像

微软Windows Phone 7系统阵营中缺少索尼爱立信,不过不用担心,很快的索尼爱立信放出了新机信息。最新曝光的两款手机型号为X7和X7 Mini,来自索尼爱立信对1月新机的预期。从幻

灯片的线路图上,这两款一批次的Windows Phone 7系统手机被提前曝光,而他们本身也拥有了超越X10i的实力,在现有的索尼爱立信手机中处于旗舰地位。

此次曝光的索尼爱立信X7是一款应该规格相当之强势的产品,配备了4.3英寸的WVGA(480x800分辨率)的触控屏幕,采用Windows Phone 7系统的同时还搭载1.2GHz主频处理器。手机内置了810万像素的摄像头,支持720p高清摄像功能,此外还支持HDMI高清输出,Dolby环绕声音效等娱乐功能。

比较严重,可视角度也不大。

根据最新放出的谍照可以看出俄罗斯的这家网站已经拿到这款产品的工程样机。首先明确的一点是,这款索尼爱立信Anzu并非搭载的Android最新系统,而是只搭载现有的Android 2.1版本,预计年初上市时,这款手机将会升级为2.2版本。

是传闻说的那样,这款PlayStation手机日前确定了Xperia Play这个称谓,据传它的上市时间是2011年2-3月间,而外媒普遍的看法是4月份能够上市就算不错。

据了解,根据索尼爱立信官方表态,这款手机将有可能在MWC大会上亮相,当然那将是2月,而随后在四月份,这款手机将有可能正式开卖,英国等地区将成为第一批上市地区。

近期的三星电子显然是忙的不亦乐乎,自家的旗舰产品还顾不及宣传,同时还要为谷歌手机占位,三星智能机的未来市场显然无可估量。一款全新的三星智能手机日前刚刚通过了DLNA认证,这款手机的型号为三星SCH-I510。

根据官方透露的消息,这款产品将会

经过多次的曝光及确认三星代号为Focus的手机型确认为i917,这款产品采用了Windows Phone 7系统是一款曝光较早的智能手机,不过,到目前为止还没有这款手机正式上市的消息。

这款手机由运营商AT&T定制推出,将会在北美率

先上市,是一款WCDMA网络的手机,i917采用直板全触屏设计,大家可以看到这款手机超大的屏幕以及相对纤薄的机身设计。它是三星电子最新一款采用了Windows Phone 7系统的智能手机。最终的产品型号为SGH-i917。

体才会把这款产品往HTC EVO Shift 4G联想。手机将会配备QWERTY全键盘,支持4G网络,手机内置了800万像素的摄像头,将可能支持双核处理器。

